
Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю призывает быть осторожнее при эксплуатации отопительных устройств и приборов

Следственное управление обращает внимание жителей Алтайского края на соблюдение правил пожарной безопасности.

Актуальность данной проблемы возрастает с предстоящим наступлением холодного времени года, отопительного сезона и сокращении светлого времени суток. Зачастую жители края при обогреве используют неисправные печи и электрические нагревательные приборы. Именно это, наряду с неосторожным обращением с огнем, является главной причиной пожаров и угрожает жизни и здоровью населения.

Так, в Шипуновском районе в выходные дни в жилом доме обнаружено тело молодой женщины. Причиной смерти явилось отравление угарным газом, который выделился в результате неправильной эксплуатации печи. Хозяйка жилища закрыла заслонку и легла спать. Гости, находящиеся в доме смогли принять меры к сохранению жизни и покинуть жилище.

В связи с этим следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю призывает помнить:

Перед использованием электроприборов, проведите проверку исправности электропроводки, розеток, щитков и штепсельных вилок.

При использовании обогревательного прибора следите за его состоянием: вовремя ремонтируйте и заменяйте детали, не используйте приборы с признаками аварийной работы.

Не эксплуатируйте повреждённые, самодельные или изготовленные «кустарным» способом электроприборы. Избегайте перегрузки электросети.

Не оставляйте электрообогреватели и другие включёнными приборы на ночь или в свое отсутствие.

Не позволяйте детям играть с такими устройствами.

При использовании электрообогревателя следует устанавливать его на полу, на безопасном от мебели и штор расстоянии, исключить их использование в помещениях, где хранятся лакокрасочные материалы, растворители и другие воспламеняющиеся жидкости.

Помните, что причиной пожара могут стать и зарядные устройства не стационарных приборов, оставленные включенными в электрическую сеть.

При первых признаках возникновения пожара (запаха, дыма) следует обесточить электроприбор. Если горение не прекратится, необходимо накрыть очаг плотной тканью, перекрыв доступ кислорода – главного участника горения. Нельзя заливать горящие электроприборы водой при включении их в электрическую сеть.

Перед началом действий по ликвидации пожара и последующем нахождении в помещении, помните, что продукты горения не менее опасны для жизни. При выполнении указанных работ, закройте дыхательные пути респиратором или мокрой тканью.

Отравиться угарным газом можно и при аварийной работе печи. Соблюдайте осторожность и правила эксплуатации топяных печей и дымоходов. Не оставляйте топящиеся печи без присмотра или на попечение детей.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

11 Октября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1170542/folder/873343>